
Jak vybrat dětské spodní prádlo do školy, 
aby bylo pohodlné a zdravotně nezávadné


Praha, 25. srpna 2025 -  S příchodem nového školního roku se opět řeší, co dětem nakoupit, aby byly připravené na každý den. Vedle batohu, školních potřeb a oblečení nesmíme zapomenout ani na výběr spodního prádla. Správně zvolené prádlo je totiž základem pohodlí, zdraví a sebevědomí dětí – a to při každodenních aktivitách i ve škole. Proto je vhodné věnovat mu pozornost stejně jako dalším školním doplňkům.

Pohodlí a zdraví jako hlavní kritéria
„Dětská pokožka je citlivá a může snadno reagovat na tvrdé švy, nevhodný materiál nebo příliš těsné oblečení. Proto je při výběru spodního prádla důležité dbát na kvalitu materiálu, měkkost a prodyšnost. Prádlo by mělo dobře odvádět vlhkost, umožňovat pokožce dýchat a zamezit podráždění. Rovněž by mělo být dostatečně pružné, aby se přizpůsobilo pohybu dítěte a nikde se nezařezávalo nebo neposouvalo. Když se dítě cítí pohodlně, snadněji zvládá každodenní školní povinnosti i aktivity po vyučování,“ říká Adam Rožánek z internetového obchodu Trenýrkárna.cz.

Typy prádla a vhodný střih
Na trhu je široká nabídka střihů a typů prádla. Dívky nejčastěji volí klasické kalhotky, hipsterky nebo košilky, u starších dívek mohou být aktuální i první podprsenky. Chlapci mají na výběr mezi slipy, boxerkami, trenýrkami nebo tílky. Každý střih nabízí jiné výhody – některé jsou vhodné pro volný čas a domácí nošení, jiné pro sportovní aktivity, kde je klíčové rychlé odvedení potu a pohodlí při pohybu. Funkční prádlo je ideální například při sportovních kroužcích nebo venkovních hrách, kde se dítě hodně pohybuje.

Velikost, která rozhoduje
„Správná velikost je zásadní. Prádlo nesmí být příliš těsné, aby neomezovalo pohyb, neotlačovalo pokožku ani nezpůsobovalo nepříjemné tření. Naopak příliš volné kousky mohou být nepohodlné a rychle se posouvat. Nejlepší je dítě změřit – obvod pasu a boků změřit přesně, ale bez silného přitahování metru, a podle naměřených hodnot vybrat velikost podle tabulky výrobce. Každá značka totiž může mít mírně odlišné rozměry, a proto se spoléhejte na konkrétní tabulky, nikoli jen na věk dítěte,“ doporučuj Adam Rožánek z Trenýrkárna.cz.

Materiál a zdravotní nezávadnost: jak vybírat
Nejvhodnější jsou přírodní materiály, které jsou měkké, prodyšné a šetrné k dětské pokožce. Bezešvé prádlo je ideální pro malé děti a ty s citlivou pokožkou, protože nedráždí švy ani netlačí. Důležitá je také absence vnitřních štítků – ty často způsobují nepříjemné svědění i po odstřižení. Skrytá guma, zabalená do látky, zabraňuje vzniku otlaků. Dalším aspektem je certifikace, například OEKO‑TEX® Standard 100, která zaručuje, že prádlo neobsahuje škodlivé látky. Ekologický certifikát GOTS navíc potvrzuje udržitelný původ materiálů, což může být zajímavé i pro rodiče dbající na environmentální dopady.

Funkční detaily a design
Kromě materiálu a střihu je důležitý i praktický design. U chlapců i dívek je vhodné zvolit kousky, které dobře drží tvar a mají příjemné ploché švy. U starších dětí se často přidává i estetická stránka – oblíbené barvy, motivy nebo postavičky, které děti rády nosí. Takové prádlo nejen podporuje pohodlí, ale přispívá i k tomu, že se dítě cítí sebejistě a rádo jej nosí každý den.

Pohodlí a správná volba jsou základem školního roku
„Při výběru dětského spodního prádla je vhodné myslet na citlivou pokožku, pohybovou aktivitu, správnou velikost i bezpečný materiál. Pohodlné, dobře padnoucí prádlo s kvalitní gumou, bezešvými švy a certifikovaným materiálem zajistí, že se dítě cítí komfortně po celý den. S příchodem nového školního roku je právě tento výběr klíčový, protože podporuje nejen zdraví, ale i sebevědomí a pohodu dítěte ve škole i mimo ni,“ shrnuje Adam Rožánek z Trenýrkárna.cz.


